o4
-+ F vt vt unt A
N N N

354
189.5

509
16L4.5

N ~

173.5

[Taly o
N

612
562

1383
252
2
2815

N

k
m

382

417
392
407

417

15 25

Vol o

2
25

k.
i

RBL=Rohbaulichte
DL = Durchgcngslich’re

OAUART

329
329

2917

ar 3| T
~N

ISV B

482

10 10
170 375 l
25 145 350 25
25 350 25
25 145 2 350 25
, 170 375 ,

J Stiegenhaus
Top 2 g_indewvogen Fliesen
iesen N
Es?!lcirroum 2 10.26 m? |
RBL 100

prao

Top 3 20 DL 200 Top 1

Kellerraum 3 Kellerraum 1
RBL 100 Estrich Estrich

13,10m? 14,21 m?

Technik
Estrich
13,46 m?

Kanal a.d. Decke

Kanal a.d. Decke

Top 4

RBL 100 Kellerraum 4
Estrich

RBL 60 14,31 m?

Wasch- und Trockenraum

] ) Fliesen Top 6
Séulen= 26,97 m2 Kellerraum 6
I fundament Top 5 Estrich
Kellerraum 5 2,59 m
Estrich

22,42 m?

I Sdulen= 1
| fundament |
. (@) | (@)
) 420 2|3 | 2|3
22 1 g 2
Sdulen= Sdulen= I
[Fe] fundament fundament
iz
A
L 285 o155 349 159 56 o235 165
25 596 10 145 30 534 12 160 25 350 25
25 260 25 L54 25 723 25 350 25
L 285 L 504 L 723 L 400 l
10 1912 10

243

165

9175

4+ 1
N4

218

4+ 1
N4

406

(=

674

LN
4 N

1

Lk

1

25

LN
N4

338

N

—

436

[Waly
N4

382

15 25

LN
N

218

LN
N

1090

LN
N

243

140

[

-—

1383

i

KELLER



VWS 18 1912 VWS 18
o100 1367 L 375 L
25 145 25 1317 25 350 25
25 145 25 391 12 218 10 120 25 541 25 350 25
o100 581 L 295 L 376 s 375 L

—A
&

RBL 110
RBL 110
RBL 130

R

‘; PH=+272 cm

® =
gj: + vnF vnF it + : RR + vt vt + gj:
< N N N —— . T R ! - w N N4 N <
" tn / N /‘ | 17 ST 1R 35/24.0 =
= o [ Bad ! N o
© Fliesen | | N Lo 4 o w| T
o~ A 8,67 m? w \ ®© ©| 3
< T \\ } \ ~N ~
S - o) RBL 200 ~__~ — ! Q
m| N o~ + — ® | PSS N
m m RBL 130 W ; \
o~ \ A A 4 4 A4 4
S| g sl 1 reen } Al o | 9
F T b alfa ol8 = - —— == =
TT LT ar i 0| e - >
N N S = ol =[= El 30 Stiegenhaus //BOd A RBL 110 &
N /VORR \ @ [N @jyal 2 Fliesen ( Fiasen \ RBL 130 e
m m 3 Fliesen \\ o o) 0 1479 m? \9.77 m? //
o - L 80 K 1064m> | |Q BIEaBT()P 1 TOP 2 30 SRS ~_ 7
) E / (2000] @ —
st® T o o, D¢ aln Al w2 o gl 22 [T oot
—+ N
10,69 m? AR-TECH. P = B =TT
o Fliesen B ~“AR-TECH. DL 84 -
o 2,18m* K 9 Fliesen \ N \\ H ~ )
SRR i 216me | PO, Soo ] ® F =
| | | T vt R Kochen \ 1 Fiesen /| | o4 o
m N+ N+ N Fliesen —we. B\ 76 m{\ \ —F =4
— 8 8 D 7,70 m? \Fr// DL 8 T A
- iesen — LN
= [©) 196me 1 31 Schiafen =
- DL 200 = Laminaf e ol o
o ) RBL 110 Kochen D D o 13,88 m? S| k| F
3 i Fliesen Uz NL 2| =
N RBL 90 Fiesen, Stg =
" i : [ ] [ ] — 8|S RBL 200
=1
= . 120 &) RBL 130
+ + t Essen/Woh
1 &L R R RR o D D Lgrsneir?o/T ohnen ~_||_A
== CE N — [ IE T
in ~ e 2“2 D D [ ] [ ] s
M 23 L] T
o &e RBL205 ~ Essen/Wohnen [] [] IbL 8o
T RBL216  2803me opo —1 o Lo N
~N N ’ : —_— %
E EN o iljm ( % 3‘; BUro =
| 8 Terrasse -0.03 oo o o Laminat =4
Y 19,17 m2 . - . —— . . 10,85 m? T
= " s — ~
N 3|3 oAl
( W 2= "
e LN F LN unF [ ok Tl Tt x
T 4 N NAE N 4 e . i . 4 N4 N L + nT
3 R 8|8 T "
4 4 | = o — =
R 420 R 5"5‘ - Terrasse ol=
& 18,52rm? - o
(¥a)
~N
e e
F 500 F
RBL=Rohbaulichte * A *
— H 167 118 205 299 159 259.5 2145 90 235 165
DL = Durchgangslichte ' ; } } ' } ' F 4 ; +
Wohnflédche Top 1 83,95 m? 25 260 25 454 2525 694 25 350 25
T 10 LU 10 10
Wohnfléche Top 2 80,45 m2
ohnfidehe Top2 8045m 25 360 2 150 17 168 12055 218 122012 170 12 190 25 350 25
T 1 1 1 T L T T
25 260 25 454 25 123 25 350 25
kL L )k bk -
1 1T 1T 1T 1T
285 504 123 400

-+

-+

VIVERO

1912

<
4=
T 4

—

(o]

<
4= |
Jun

—

o

ERDGESCHOSS



VWS 18 1912 VWS 18
11 1
170 1367 375
+ + + +
25 145 25 1317 25 350 25
+—+ +—+ +—+ +—+
25 145 25 391 12 218 10 120 25 541 25 350 25
4 +3 H + +3 +3 +o
170 581 295 376 15 375
k k k k k k L
T 1 Al 1 1 1 1
A
o O ol e] o O
-2 -2 |12
© 5"5' 3‘3 PH= +569 cm 3‘3 o
- oz ol 2% Ja%3 ~
Lﬁ:: T LT NT iNT T T LT UNT N T (/)::
E N4 N N £ S— — e e oRR N4 N N E
e —° | \
/ N ! 7 y.
S \ s | \ - MBS @ 3
N N } N~ ~ Y
Y= ol RBL 200 S~ —
M m m RBL 130 W i
N N N | s s + N T T -
S g , S (3 . | - <l o | 9T
. 2 | | D) al |7
Ry ) | D
Tererer T a8 i | N -
1 QL &I o 518 v oo / \ RBL 110 o
N -’ N @ [N alo Bad \ —_ ~
" pl / VORR. ™\ o | Fiesen | ||| RBL 130 ~
LN —~ B o Fliesen o 0 \9,77m2 /
- = L8O| | 10sim® [ 1S (255 [ DL 2O 50| il (S]] e
=| |  ReL1SO Biro 200 /== 275 : BN
N RBL 130 Laminat S [alial o~ 0
10,69 m? /TR—TECH. — B SF oY
2 Fliesen “AR-TECH. DL 847 / ~~
< 218m? g g Fliesen H\ \\ }5‘ < . N
SR 1 21eme | DU\ opp )] 2 = =
o| 2| | vt vt x Kochen \ W Fieson )| | = o4 o
~ N4~ Fliesen w8\ 74 m/‘ ‘ - m
~— oo 7.70 m? ~ YV - P -~
i D / ©) f"?ie”z pLe— [IK Schlafen <
- 2O DL 260 (+295) 2 S Laminat = 7| of| o
o | RBL 110 Kochen D D S N L - 13,88 m2 S| 2| S
i i RBL 90 Fliesen [ U y AR = =
" | 8,64 m D D — g § RBL 200
= 120 [] a) RBL 130
1 QT 2T 1 . RR o D Essen/Wohnen ||~
. : 26,51 m? 3
= | o e — N N
© 3 i [] [] B _ “ et B
x o RBL 205 Essen/Wohnen D D DL 80
T RBL2I6  oa0sm | N
, m2 4
=| & S F
S| m m ~ BUro o
Balkon -292 D Laminat ~ |
23 17,93m? . 10,85 m? ™| QT
=~
L un
. | .
— N N T N N LN uNF —
wnT 4 N4 N N 4 @ 4 N4 N4 N4 + nT
= | ST 28 2
, 420 . 212 2|2
o o
. L b 500 .
RBL=Rohbaulichte ' A '
_ . 167 118 205 299 159 259.5 2145 90 235 165
DL = Durchgangslichte - + + + } + + bt } }
Wohnfléiche Top 3 83,95 m? 1251 260 125': 454 125“25': 694 1251 350 125':
wohnfidche Top 4 80,45 m 25 360 12150 17 168 12@%5 278 122012 170 12 190 25 350 25
-3 + H H+ =3 HH + +3 +
b qQu A RT 25 260 25 L5L 25 123 25 350 25
++ +—+ +—+ +—+ +—+
285 504 723 400
+ + + + +
V|VERO VWS 18 1912 VWS 18
11 1

1.OBERGESCHOSS



VWS 18
VWS 18 2 %

375
170 1367 4 t
! ! 1317 25 350 2
25 1L5 25 + e
=+ + 541 25 350 ok
391 12 218 10 120 25 3 +
25 145 25 YA H £3
I 4 v 671 115 375 .
- t ' A
23 I~ =2
=l 23 y 3
m|m > loz / y y 4 VT
\. oz F v Yt T =
® N “RR Np Np Ny >
2t FYutuvtwt + —— N ———— =TT /
=T QT & S Ve \ ; 17 ST 1%47/24.00 Wl € , m "
> L] /[ Bad /| | 3 g8 *| ® 23
) ok | Fliesen | 1 A\ TS N~ o
- 2 \ o se7m | AN </
= N Y } RN _ 4 Y e
NI ~— P ! / /
ol Tl | RBL 200 N | B =] Stiegennaus SRS tuwt | vt T
m| N M i RBL; 130 WC ‘ ! iesen % Nt D | Ny
~ Fliesen } ; / (15.00m % JE— P " N
N 1 o 2,24m | .l | Ve /‘ . , 0
o~ o N \ D i I \ /) — -
2 N \ : ™y | | ~ N 0
\. _ alo oo I = \ RBLj 11 A
- 0l [#592) /BAd —1 TS
T uUuTrT vy T P Y oo ala El_30 e /m ! %iesen > RBL; 130 ~
N4 N N N N e ORR\\ N D[S o 2 yd /<9 77me
\, Vi . = ORWET '
N ﬁ & \\\ AN r( Flesen \\ ; o BL40 TOP/5 Eé%@g TOP 6 530 3 S VA
. o N NpLgo| | oeimt |IBIR e DL20D \W 5 = Wé o g 22X [ ] ~t 0T
Al \ | L ‘_d: -
~ RBL150 \3}%9 T 200~/ lalals - Tt >
4 o -+ i L&xqina AS — -~ L/
o & RBLI130 o AR-TECH. % /ArTEcH, PLodT/ . | o - S
N AN 2lleg?’r?2 b4 £ Fliesen \ DL/ \ o — -
= AN N . & / 2,16m? } -t VORR/.ﬂ } - = ox Pt
~ ~ — N \>___ __7 Kochen \ - \ I;hes m{ L A -—
m S| 3| .t At m ranb=t N ;h%er?f S \\\F/\[‘{e/cs:e/n pL 807,2— oS Schlafen g
m N3 N+~ e S| D N Y ©) 1.96m2 DL 260 @1 Lc,cmian = x e
% valll= AN 5 7/ [+592) 13,88 m? “|lwnrg| 2
/ / i | ==Tuu. h N
. RBLIT10 @chen yd D B/ S V) A — N\ \ola RBL|200
s -+ Iﬁ% y iesen // e N\\o~ S @]—30
~ i 7 864 m // D (@]
mn
3 120 / / Essen/Wohnen N O ||
+ Z s D Laminat DE ~
m“- g‘" RR o e 26,51 m? — . D D ~d ®
+ N4 T T T + m
|/ oo / o
3 ~ v 2T / u ] D bre
—————— T =
o = 2l n/Wohnen 1 N =
. £8 [l rems e L, 0 ST s A 5
4+ RBL 2167 28,03m ( - ; oro =)
0 H 4
=| o § / D oD éﬁ &' Lampnat, Ml oaT
<+| M P~ Balkon . : —— M i \\ -
S G L 8‘8 N =
=|= N ©
i 7 ] 22 > laterer L4
7 il =T
@ | wtutat | e | Balkon LIIEE \ >
S = = ok S S o - 33 - 17,18m? —
z i Sl # 2z
= - 420 , alo =
+ 1 o e o~
500 N
+ A
; 159 2595 205 %0 2% | %
RBL=Rohbaulichte 167 8 205 299 ; + t o 350 25
. L b 1 1 25
DL = Durchgangslichte e 454 2525 694 £ -
Ll LU 25
5 5 83952 +— L 12 190 25 350 ]
Wohnfléche Top 2 125 160 12150 17 168 12095 278 123(3]2 170 it Pt +H
Wohnfitiche Top 6 80,45 m 2 § it - 3 25 350 2
L 11
25 260 25 454 %2% +—
bOUART H n 123 L 400 ,
285 t 0% + 1 VWS 18
k- T
1 1912 A
VIVERO e
U

2.OBERGESCHOSS



	KG 8.BA Regau
	EG 8.BA Regau
	1.OG 8.BA Regau
	2.OG 8.BA Regau

